

Informacja na stronę internetową Zamawiającego

Poznań, dnia 6 lutego 2017 roku

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na opracowanie dokumentacji aplikacyjnej dla inwestycji pn.: „Budowa instalacji fotowoltaicznej na terenie Portu Lotniczego Poznań-Ławica” (dalej jako Postępowanie)

numer referencyjny zamówienia: DRI-PLP/PP/1/2017

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1-2)

I. Zamawiający, zgodnie z treścią pkt 13.1 specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej jako SIWZ), niniejszym przekazuje pytania złożone w Postępowaniu wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

1. Czy Wykonawca będzie zobowiązany do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko ? W SIWZ jest napisane tylko o przygotowaniu karty informacyjnej oraz o uczestniczeniu Wykonawcy w trakcie procedur administracyjnych związanych z decyzją środowiskową i uzupełnianiu dokumentacji.

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada, że będzie to karta informacyjna. W przypadku kiedy procedura środowiskowa będzie przebiegała w sposób odmienny od pierwotnie założonego przez Zamawiającego, Zamawiający przystąpi do negocjacji z Wykonawcą zapisów umowy w zakresie Zadania 3.

Zamawiający informuje, że dokonał Zamiany SIWZ w powyższym zakresie. Zmiana nr 4 SIWZ z dnia 6 lutego 2017 roku.

Pytanie nr 2

2. Czy w przypadku niezakwalifikowania projektu do Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 3. Energia, Działanie 3.1. Wytwarzanie i dystrybucja energii ze źródeł odnawialnych Zamawiający zapłaci Wykonawcy za przygotowanie wniosku o dofinansowanie ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzależnia wypłaty wynagrodzenia umownego Wykonawcy od zakwalifikowania projektu do *Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 3. Energia, Działanie 3.1. Wytwarzanie i dystrybucja energii ze źródeł odnawialnych* (dalej jako WRPO) co oznacza, że Zamawiający zapłaci Wykonawcy

wynagrodzenie umowne za wszystkie zadania wykonane w ramach umowy i odebrane zgodnie z jej postanowieniami również w przypadku niezakwalifikowania projektu do WRPO.

Z poważaniem

Główny specjalista
ds. zamówień inwestycyjnych
Adriana Mikrut